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 Rada Miejska w Tarnowskich Górach 

 

Protokół nr XXVIIi/2026 

 

XXVII Sesja Rady Miejskiej odbyła się 28 stycznia 2026 roku, w sali nr 40 w budynku 

Urzędu Miejskiego w Tarnowskich Górach przy ulicy Sienkiewicza 2. 

Obrady rozpoczęto 28 stycznia 2026 r. o godzinie 09:30, a zakończono o godzinie 12:39  

tego samego dnia. 

Obrady Rady Miejskiej były transmitowane w czasie rzeczywistym oraz zostały 

utrwalone za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk i obraz. Głosowanie imienne 

odbyło się przy użyciu systemu do głosowania. 

W posiedzeniu wzięło udział 22 Radnych. 

Obecni: 

1. Krzysztof Bergier 

2. Marek Breguła 

3. Jerzy Dziuk 

4. Aleksandra Garczarczyk 

5. Łukasz Garus - nieobecny 

6. Dominik Gryc 

7. Justyna Kosmała 

8. Aleksandra Król-Skowron 

9. Mariusz Kupny 

10. Zofia Lesiewicz 

11. Małgorzata Macioła 

12. Robert Mrozek 

13. Joanna Oleś 

14. Tomasz Olszewski 

15. Krzysztof Piasecki 

16. Beata Piegza 

17. Paweł Sienko 

18. Tadeusz Stasiak 

19. Piotr Szczęsny 

20. Bartosz Śnietka 

21. Dariusz Warda 
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22. Janusz Wojewodzic 

23. Adrian Wolnik 

 

1. Otwarcie obrad sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Tomasz Olszewski, otwarł XXVII Sesję Rady Miejskiej 

w Tarnowskich Górach, przywitał obecnych oraz stwierdził prawomocność obrad. 

Załącznik: lista obecności Radnych. 

W obradach uczestniczyli również: 

- Zastępca Burmistrza Miasta ds. Gospodarczych – Bartosz Skawiński, 

- Sekretarz Miasta – Aleksandra Gajda, 

- Naczelnicy, Kierownicy oraz osoby zatrudnione na samodzielnych 

stanowiskach pracy w Urzędzie Miejskim, 

- Dyrektor MOPS w Tarnowskich Górach – Urszula Krasińska, 

- Dyrektor Muzeum – Beata Kiszel, 

- Dyrektor TOTU SP ZOZ – Piotr Sobczak, 

- Dyrektor IK „Szyb Staszic” – Adam Hajduga, 

- Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Bobrowniki Śląskie-Piekary Rudne. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 
 

1. Otwarcie obrad sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołów z sesji Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w dniu 17 

grudnia 2025 r. oraz w dniu 14 stycznia 2026 r. 

4. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Tarnowskie Góry na lata 2026-2045   

(Druk nr 3/2026). 
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5. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmian w 

uchwale budżetowej na 2026 rok (Druk nr 4/2026). 

6. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie powołania 

Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego 

na stanowisko dyrektora Tarnogórskiego Ośrodka Terapii Uzależnień, 

Profilaktyki i Pomocy Psychologicznej Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Opieki Zdrowotnej (Druk nr 5/2026). 

7. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie powołania 

Rady Muzeum w Tarnowskich Górach (Druk nr 6/2026). 

8. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie powołania 

przedstawiciela Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach do Rady Programowej 

Instytucji Kultury „Szyb Staszic w Tarnowskich Górach” (Druk nr 7/2026). 

9. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie nadania 

nazwy drodze wewnętrznej (Druk nr 8/2026). 

10. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie nadania 

nazwy drodze wewnętrznej (Druk nr 9/2026). 

11. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie nadania 

nazwy drodze wewnętrznej (Druk nr 10/2026). 

12. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie nadania 

nazwy drodze wewnętrznej (Druk nr 11/2026). 

13. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmiany 

uchwały nr LXXIV/735/2024 Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z dnia 28 

lutego 2024 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i 

odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego 

zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania, a także szczegółowych 

warunków przyznawania usług sąsiedzkich, ich wymiaru i zakresu oraz 

sposobu rozliczania wykonywania takich usług (Druk nr 12/2026). 
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14. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie wskazania 

nowego terminu rozpatrzenia skargi opatrzonej numerem OR.1510.8.2025 

(Druk nr 13/2026). 

15. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie przekazania 

petycji organowi właściwemu do jej rozpatrzenia (Druk nr 14/2026). 

16. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie przekazania 

petycji organowi właściwemu do jej rozpatrzenia (Druk nr 15/2026). 

17. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie 

pozostawienia petycji bez rozpatrzenia (Druk nr 16/2026). 

18. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie planu pracy 

Komisji Rewizyjnej na okres I półrocza 2026 roku (Druk nr 17/2026). 

19. Sprawozdania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z 

przeprowadzonych kontroli nieobjętych planem pracy na II półrocze 2025 r.  

20. Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach za okres II półrocza 2025 r. 

21. Część informacyjna Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

22. Część informacyjna Burmistrza Miasta. 

23. Zamknięcie obrad. 

 

Radny – Bartosz Śnietka złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktu: 

Interpelacje i zapytania radnych w sprawach bieżących. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Tomasz Olszewski ogłosił przerwę w obradach. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radca Prawny – Piotr Urbański, 

- Radny – Bartosz Śnietka, 

- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tomasz Olszewski. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
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Rozszerzenie porządku obrad poprzez wprowadzenie punktu: Interpelacje i zapytania 

radnych w sprawach bieżących. 

Wyniki głosowania 

Za: 9, Przeciw: 13, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (9) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Aleksandra Garczarczyk, Aleksandra Król-

Skowron, Zofia Lesiewicz, Joanna Oleś, Piotr Szczęsny, Bartosz Śnietka, Janusz 

Wojewodzic. 

Przeciw (13) Jerzy Dziuk, Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Mariusz Kupny, Małgorzata 

Macioła, Robert Mrozek, Tomasz Olszewski, Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł 

Sienko, Tadeusz Stasiak, Dariusz Warda, Adrian Wolnik. 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

● Rada Miejska nie przyjęła wniosku o rozszerzenie porządku obrad. 

 

3. Przyjęcie protokołów z sesji Rady Miejskiej w 

Tarnowskich Górach w dniu 17 grudnia 2025 r. oraz w 

dniu 14 stycznia 2026 r. 
 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w dniu 17 grudnia 

2025 r. 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 1, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 
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Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (1) Bartosz Śnietka. 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

● Rada Miejska przyjęła protokół z sesji Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w 

dniu 17 grudnia 2025 r. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w dniu 14 stycznia 

2026 r. 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 1, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (1) Bartosz Śnietka. 
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Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

● Rada Miejska przyjęła protokół z sesji Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w 

dniu 14 stycznia 2026 r. 

 

4. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej miasta Tarnowskie Góry na lata 2026-2045 

(Druk nr 3/2026). 

5. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 

2026 rok (Druk nr 4/2026). 
 

Projekty uchwał przedstawił Skarbnik Miasta – Mariusz Konopka. 

 

Projekty uchwał opiniowały:  

- Komisja Budżetowa – opinie pozytywne 

- Komisja Strategii, Rozwoju, Promocji, Turystyki i Środowiska – opinie pozytywne 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny – Bartosz Śnietka, 

- Zastępca Burmistrza Miasta ds. Gospodarczych – Bartosz Skawiński, 

- Pełnomocnik ds. Rozwoju Miasta – Jarosław Wasążnik, 

- Radny – Bartosz Śnietka (AV). 

 

Głosowano w sprawie: 
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Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej miasta Tarnowskie Góry na lata 2026-2045 (Druk nr 3/2026) 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 1, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (1) Bartosz Śnietka. 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/236/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej miasta Tarnowskie Góry na lata 2026-2045 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmian w uchwale 

budżetowej na 2026 rok (Druk nr 4/2026). 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 1, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 
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Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (1) Bartosz Śnietka. 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/237/2026 w sprawie zmian w uchwale 

budżetowej na 2026 rok 

 

6. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie powołania Komisji Konkursowej w 

celu przeprowadzenia postępowania konkursowego na 

stanowisko dyrektora Tarnogórskiego Ośrodka Terapii 

Uzależnień, Profilaktyki i Pomocy Psychologicznej 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej (Druk nr 5/2026). 

Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Miasta – Aleksandra Gajda. Do projektu uchwały 

zgłoszona została autopoprawka. 

Projekt uchwały opiniowały:  

- Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Prawnego – opinia pozytywna 

- Komisja Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych – opinia pozytywna 
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Do Komisji Konkursowej rekomendację otrzymali: 

- Kajetan Kansy – zgoda, 

- Jolanta Tuszyńska – zgoda (na członka i przewodniczącą komisji) 

- Katarzyna Jany-Boryczka – zgoda, 

- dr Krzysztof Świerzy – zgoda. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Dyrektor TOTU SP ZOZ – Piotr Sobczak, 

- Radna – Beata Piegza, 

- Radna – Aleksandra Król-Skowron, 

- Sekretarz Miasta – Aleksandra Gajda. 

 

Zgłoszeni kandydaci z radnych Rady Miejskiej: 

- Radna – Aleksandra Garczarczyk – zgoda, 

- Radny – Robert Mrozek – zgoda, 

- Radna – Małgorzata Macioła – zgoda. 

 

Głosowano w sprawie: 

Kandydat: Kajetan Kansy - przedstawiciel Rady Społecznej przy Tarnogórskim Ośrodku 

Terapii Uzależnień, Profilaktyki i Pomocy Psychologicznej Samodzielnym Publicznym 

Zakładzie Opieki Zdrowotnej 

Wyniki głosowania 

Za: 22, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (22) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 



Strona 11 z 34 
 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

Głosowano w sprawie: 

Kandydat: Jolanta Tuszyńska - przedstawiciel podmiotu tworzącego 

Wyniki głosowania 

Za: 22, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (22) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

Głosowano w sprawie: 

Kandydat: Katarzyna Jany-Boryczka - przedstawiciel podmiotu tworzącego 
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Wyniki głosowania 

Za: 22, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (22) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

Głosowano w sprawie: 

Kandydat: Aleksandra Garczarczyk - przedstawiciel podmiotu tworzącego 

Wyniki głosowania 

Za: 9, Przeciw: 5, Wstrzymuję się: 8, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (9) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Aleksandra Król-Skowron, Zofia Lesiewicz, 

Joanna Oleś, Piotr Szczęsny, Bartosz Śnietka, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (5) Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Beata Piegza, Tadeusz Stasiak, Dariusz 

Warda. 

Wstrzymuję się (8) Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, Mariusz Kupny, Małgorzata 

Macioła, Robert Mrozek, Tomasz Olszewski, Krzysztof Piasecki, Paweł Sienko. 

Brak głosu (0) 
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Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

Głosowano w sprawie: 

Kandydat: Robert Mrozek - przedstawiciel podmiotu tworzącego 

Wyniki głosowania 

Za: 19, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 3, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (19) Krzysztof Bergier, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, Dominik Gryc, Justyna 

Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia Lesiewicz, Małgorzata 

Macioła, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł 

Sienko, Tadeusz Stasiak, Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian 

Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (3) Marek Breguła, Robert Mrozek, Piotr Szczęsny. 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

Głosowano w sprawie: 

Kandydat: Małgorzata Macioła - przedstawiciel podmiotu tworzącego 

Wyniki głosowania 

Za: 12, Przeciw: 8, Wstrzymuję się: 2, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (12) Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Mariusz 

Kupny, Robert Mrozek, Tomasz Olszewski, Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł 

Sienko, Tadeusz Stasiak, Dariusz Warda. 
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Przeciw (8) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Aleksandra Król-Skowron, Zofia 

Lesiewicz, Joanna Oleś, Piotr Szczęsny, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Wstrzymuję się (2) Małgorzata Macioła, Bartosz Śnietka. 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

Głosowano w sprawie: 

Kandydat: dr Krzysztof Świerzy - przedstawiciel podmiotu tworzącego - lekarz 

Wyniki głosowania 

Za: 22, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (22) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przewodniczący Komisji Konkursowej: Jolanta Tuszyńska 

Wyniki głosowania 

Za: 22, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 
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Wyniki imienne: 

Za (22) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Tomasz Olszewski ogłosił przerwę w obradach. 

 

Głos zabrała: 

- Sekretarz Miasta – Aleksandra Gajda. 

 

Skład Komisji Konkursowej: 

- Kajetan Kansy 

- Jolanta Tuszyńska 

- Katarzyna Jany-Boryczka 

- Robert Mrozek 

- Małgorzata Macioła 

- dr Krzysztof Świerzy 

- Przewodnicząca Komisji Konkursowej Jolanta Tuszyńska 

 

Głosowano w sprawie: 
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Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie powołania Komisji 

Konkursowej w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego na stanowisko 

dyrektora Tarnogórskiego Ośrodka Terapii Uzależnień, Profilaktyki i Pomocy 

Psychologicznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej (Druk nr 

5/2026) wraz z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

Za: 22, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (22) 

Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, Dominik Gryc, 

Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia Lesiewicz, 

Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, Krzysztof 

Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, Bartosz 

Śnietka, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/238/2026 w sprawie powołania Komisji 

Konkursowej w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego na 

stanowisko dyrektora Tarnogórskiego Ośrodka Terapii Uzależnień, Profilaktyki i 

Pomocy Psychologicznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

 

7. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie powołania Rady Muzeum w 

Tarnowskich Górach (Druk nr 6/2026). 
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Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza ds. Gospodarczych –.Bartosz 

Skawiński. Wypowiedź uzupełniła Dyrektor Muzeum w Tarnowskich Górach – Beata 

Kiszel. 

Projekt uchwały opiniowały:  

- Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Prawnego – opinia pozytywna 

- Komisja Edukacji, Kultury i Sportu – opinia pozytywna 

W dyskusji wzięli udział: 

- Zastępca Burmistrza ds. Gospodarczych – Bartosz Skawiński, 

- Dyrektor Muzeum – Beata Kiszel, 

- Radna – Aleksandra Król-Skowron, 

- Zastępca Burmistrza ds. Gospodarczych – Bartosz Skawiński. 

 

Do projektu uchwały zgłoszona została autopoprawka. 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie powołania Rady 

Muzeum w Tarnowskich Górach (Druk nr 6/2026) wraz z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

Za: 22, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (22) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 
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Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/239/2026 w sprawie powołania Rady 

Muzeum w Tarnowskich Górach 

8. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie powołania przedstawiciela Rady 

Miejskiej w Tarnowskich Górach do Rady 

Programowej Instytucji Kultury „Szyb Staszic w 

Tarnowskich Górach” (Druk nr 7/2026). 
 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza ds. Gospodarczych –.Bartosz 

Skawiński. Wypowiedź uzupełnił Dyrektor Instytucji Kultury „Szyb Staszic” w 

Tarnowskich Górach – Adam Hajduga 

Projekt uchwały opiniowały:  

- Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Prawnego – opinia pozytywna 

- Komisja Edukacji, Kultury i Sportu – opinia pozytywna 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radna – Małgorzata Macioła, 

- Radny – Krzysztof Bergier. 

 

Zgłoszeni kandydaci: 

- Radny – Paweł Sienko – zgoda, 

- Radna – Zofia Lesiewicz – zgoda. 

 



Strona 19 z 34 
 

Głosowano w sprawie: 

Kandydat na członka Rady Programowej Instytucji Kultury " Szyb Staszic w Tarnowskich 

Górach" Paweł Sienko. 

Wyniki głosowania 

Za: 10, Przeciw: 5, Wstrzymuję się: 6, Brak głosu: 0, Nieobecni: 2 

Wyniki imienne: 

Za (10) Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Tomasz 

Olszewski, Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Tadeusz Stasiak, Dariusz Warda, Adrian 

Wolnik. 

Przeciw (5) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Aleksandra Król-Skowron, Joanna Oleś, 

Piotr Szczęsny. 

Wstrzymuję się (6) Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Paweł Sienko, Janusz Wojewodzic. 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (2) Łukasz Garus, Bartosz Śnietka. 

 

Głosowano w sprawie: 

Kandydat na członka Rady Programowej Instytucji Kultury " Szyb Staszic w Tarnowskich 

Górach" Zofia Lesiewicz. 

Wyniki głosowania 

Za: 8, Przeciw: 11, Wstrzymuję się: 2, Brak głosu: 0, Nieobecni: 2 

Wyniki imienne: 

Za (8) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Aleksandra Garczarczyk, Aleksandra Król-

Skowron, Zofia Lesiewicz, Joanna Oleś, Piotr Szczęsny, Janusz Wojewodzic. 

Przeciw (11) 
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Jerzy Dziuk, Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, 

Tomasz Olszewski, Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, 

Dariusz Warda. 

Wstrzymuję się (2) Mariusz Kupny, Adrian Wolnik. 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (2) Łukasz Garus, Bartosz Śnietka. 

 

Większą ilość głosów otrzymał: Radny – Paweł Sienko. 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie powołania 

przedstawiciela Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach do Rady Programowej Instytucji 

Kultury „Szyb Staszic w Tarnowskich Górach” (Druk nr 7/2026). 

Wyniki głosowania 

Za: 17, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 5, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (17) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Aleksandra Garczarczyk, Dominik Gryc, 

Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Zofia Lesiewicz, Małgorzata Macioła, 

Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, 

Tadeusz Stasiak, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (5) Jerzy Dziuk, Mariusz Kupny, Paweł Sienko, Piotr Szczęsny, Bartosz 

Śnietka. 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 
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● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/240/2026 w sprawie powołania 

przedstawiciela Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach do Rady Programowej 

Instytucji Kultury „Szyb Staszic w Tarnowskich Górach”. 

 

9. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 

(Druk nr 8/2026). 

10. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 

(Druk nr 9/2026). 

11. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 

(Druk nr 10/2026). 

12. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 

(Druk nr 11/2026). 
 

Projekty uchwał przedstawiła Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Mienia – Beata 

Czarnecka.  

Projekty uchwał opiniowały:  

- Komisja Mienia Komunalnego – opinie pozytywne 

- Komisja Strategii, Rozwoju, Promocji, Turystyki i Środowiska – opinie pozytywne 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny – Bartosz Śnietka, 

- Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Mienia – Beata Czarnecka. 
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Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej (Druk nr 8/2026). 

Wyniki głosowania 

Za: 22, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (22) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/241/2026 w sprawie nadania nazwy 

drodze wewnętrznej. 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej (Druk nr 9/2026). 

Wyniki głosowania 

Za: 22, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 
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Wyniki imienne: 

Za (22) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/242/2026 w sprawie nadania nazwy 

drodze wewnętrznej. 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej (Druk nr 10/2026). 

Wyniki głosowania 

Za: 22, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (22) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 
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Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/243/2026 w sprawie nadania nazwy 

drodze wewnętrznej. 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej (Druk nr 11/2026). 

Wyniki głosowania 

Za: 22, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (22) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/244/2026 w sprawie nadania nazwy 

drodze wewnętrznej. 
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13. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie zmiany uchwały nr LXXIV/735/2024 

Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z dnia 28 lutego 

2024 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i 

specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z 

zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych 

warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od 

opłat, jak również trybu ich pobierania, a także 

szczegółowych warunków przyznawania usług 

sąsiedzkich, ich wymiaru i zakresu oraz sposobu 

rozliczania wykonywania takich usług (Druk nr 

12/2026). 
 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Tarnowskich Górach – Urszula Krasińska.  

Projekty uchwał opiniowały:  

- Komisja Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych – opinia pozytywna 

- Komisja Budżetowa – opinia pozytywna 

Brak chętnych do dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie zmiany uchwały nr 

LXXIV/735/2024 Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z dnia 28 lutego 2024 r. w 

sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 



Strona 26 z 34 
 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania, a 

także szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, ich wymiaru i zakresu 

oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług (Druk nr 12/2026). 

Wyniki głosowania 

Za: 22, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (22) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Bartosz Śnietka, Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/245/2026 w sprawie zmiany uchwały nr 

LXXIV/735/2024 Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach z dnia 28 lutego 2024 r. w 

sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za 

usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi 

oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, 

jak również trybu ich pobierania, a także szczegółowych warunków przyznawania 

usług sąsiedzkich, ich wymiaru i zakresu oraz sposobu rozliczania wykonywania 

takich usług. 
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14. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie wskazania nowego terminu 

rozpatrzenia skargi opatrzonej numerem 

OR.1510.8.2025 (Druk nr 13/2026). 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – 

Dariusz Warda. 

Projekt uchwały opiniowała:  

- Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Prawnego – opinia pozytywna 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie pod względem formalno-prawnym 

przez Burmistrza Miasta. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie wskazania nowego 

terminu rozpatrzenia skargi opatrzonej numerem OR.1510.8.2025 (Druk nr 13/2026). 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 2 

Wyniki imienne: 

Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 
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Brak głosu (0) 

Nieobecni (2) Łukasz Garus, Bartosz Śnietka. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/246/2026 w sprawie wskazania nowego 

terminu rozpatrzenia skargi opatrzonej numerem OR.1510.8.2025. 

 

15. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie przekazania petycji organowi 

właściwemu do jej rozpatrzenia (Druk nr 14/2026). 
 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – 

Dariusz Warda. Do projektu uchwały została zgłoszona autopoprawka. 

Projekt uchwały opiniowała:  

- Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Prawnego – opinia pozytywna 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie pod względem formalno-prawnym 

przez Burmistrza Miasta. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie przekazania petycji 

organowi właściwemu do jej rozpatrzenia (Druk nr 14/2026) wraz z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 2 

Wyniki imienne: 

Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 
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Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (2) Łukasz Garus, Bartosz Śnietka. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/247/2026 w sprawie przekazania petycji 

organowi właściwemu do jej rozpatrzenia. 

 

16. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie przekazania petycji organowi 

właściwemu do jej rozpatrzenia (Druk nr 15/2026). 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – 

Dariusz Warda.  

Projekt uchwały opiniowała:  

- Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Prawnego – opinia pozytywna 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie pod względem formalno-prawnym 

przez Burmistrza Miasta. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie przekazania petycji 

organowi właściwemu do jej rozpatrzenia (Druk nr 15/2026). 
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Wyniki głosowania 

Za: 19, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 4 

Wyniki imienne: 

Za (19) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Dominik Gryc, Justyna Kosmała, 

Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert 

Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł 

Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (4) Aleksandra Garczarczyk, Łukasz Garus, Bartosz Śnietka, Dariusz Warda. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/248/2026 w sprawie przekazania petycji 

organowi właściwemu do jej rozpatrzenia. 

 

17. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie pozostawienia petycji bez 

rozpatrzenia (Druk nr 16/2026). 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – 

Dariusz Warda.  

Projekt uchwały opiniowała:  

- Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Prawnego – opinia pozytywna 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie pod względem formalno-prawnym 

przez Burmistrza Miasta. 
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Brak chętnych do dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie pozostawienia petycji 

bez rozpatrzenia (Druk nr 16/2026). 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, Brak głosu: 0, Nieobecni: 2 

Wyniki imienne: 

Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Piotr Szczęsny, 

Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (0) 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (2) Łukasz Garus, Bartosz Śnietka. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/249/2026 w sprawie pozostawienia 

petycji bez rozpatrzenia. 

 

18. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich 

Górach w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 

okres I półrocza 2026 roku (Druk nr 17/2026). 
 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Mariusz Kupny.  
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Projekt uchwały opiniowała:  

- Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Prawnego – opinia pozytywna 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie pod względem formalno-prawnym 

przez Burmistrza Miasta. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach w sprawie planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na okres I półrocza 2026 roku (Druk nr 17/2026). 

Wyniki głosowania 

Za: 21, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 1, Brak głosu: 0, Nieobecni: 1 

Wyniki imienne: 

Za (21) Krzysztof Bergier, Marek Breguła, Jerzy Dziuk, Aleksandra Garczarczyk, 

Dominik Gryc, Justyna Kosmała, Aleksandra Król-Skowron, Mariusz Kupny, Zofia 

Lesiewicz, Małgorzata Macioła, Robert Mrozek, Joanna Oleś, Tomasz Olszewski, 

Krzysztof Piasecki, Beata Piegza, Paweł Sienko, Tadeusz Stasiak, Bartosz Śnietka, 

Dariusz Warda, Janusz Wojewodzic, Adrian Wolnik. 

Przeciw (0) 

Wstrzymuję się (1) Piotr Szczęsny. 

Brak głosu (0) 

Nieobecni (1) Łukasz Garus. 

 

● Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXVII/250/2026 w sprawie planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na okres I półrocza 2026 roku. 
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19. Sprawozdania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w 

Tarnowskich Górach z przeprowadzonych kontroli 

nieobjętych planem pracy na II półrocze 2025 r. 

Sprawozdania przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Mariusz Kupny.  

Brak chętnych do dyskusji. 

20. Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w Tarnowskich Górach za okres II półrocza 

2025 r. 

Sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Mariusz Kupny.  

Brak chętnych do dyskusji. 

21. Część informacyjna Przewodniczącego Rady 

Miejskiej. 
 

Głos zabrał: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tomasz Olszewski. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny – Bartosz Śnietka 

- Sekretarz Miasta – Aleksandra Gajda 

 

22. Część informacyjna Burmistrza Miasta. 
 

Głos zabrał: 

- Zastępca Burmistrza ds. Gospodarczych – Bartosz Skawiński. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Pełnomocnik ds. Rozwoju Miasta – Jarosław Wasążnik, 

- Zastępca Burmistrza ds. Gospodarczych – Bartosz Skawiński, 

- Radna – Aleksandra Król-Skowron. 

 

23. Zamknięcie obrad. 
 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Tarnowskich Górach 

/-/ Tomasz Olszewski 

 

Przygotowała: Sylwia Ludwik 

 
i XXVII to cyfra 27 zapisana cyframi rzymskimi. 


